



Schválená ŽoNFP – S úsmevom na dvoch kolesách

Identifikácia žiadateľa	TOMCAT GROUP, s.r.o.
Názov stratégie CLLD / Názov projektu	Stratégia rozvoja územia OZ Žiar/ S úsmevom na dvoch kolesách
Operačný program	Integrovaný regionálny operačný program <ul style="list-style-type: none">- investičná priorita 5.1 Záväzné investície v rámci stratégií miestneho rozvoja vedeného komunitou- špecifický cieľ IROP 5.1.1 Zvýšenie zamestnanosti na miestnej úrovni podporou podnikania a inovácií- aktivita A1 – Podpora podnikania a inovácií
Kód výzvy	IROP-CLLD-P977-511-001
Kód žiadosti o príspevok	IROP-CLLD-P977-511-001-002
Popis projektu	<p>Projektom „S úsmevom na dvoch kolesách“ zriaďuje spoločnosť TOMCAT GROUP, s.r.o. službu požičovne elektrobicyklov pod obchodným názvom TOMCAT.BIKE. Projekt predkladá spoločnosť samostatne a je jediným poberateľom podpory plynúcej zo žiadosti o príspevok. Projekt bude realizovaný na území mesta Handlová v rámci regionálnej pôsobnosti Miestnej akčnej skupiny Žiar. Technická realizácia projektu predstavuje zakúpenie kľúčových a doplnkových zariadení pre potreby spustenia služby. Žiadateľ plánuje cez inštitút verejného obstarávania zakúpiť 6 ks elektrobicyklov, cyklovozik na prepravu detí a nosič bicyklov na ťažné zariadenie auta.</p> <p>Realizácia projektu prispieva k naplneniu cieľa definovaného v Stratégii rozvoja územia OZ Žiar, ktorý konkretizuje víziu a predstavuje najvyšší cieľ stratégie: „Zvýšiť konkurencieschopnosť regiónu a kvalitu života obyvateľov prostredníctvom rozvoja služieb, podpory podnikania a zlepšenia životných podmienok občanov.“ V rámci uvedenej stratégie je tento projekt v súlade s 3. špecifickým cieľom – podpora rozvoja malého a stredného podnikania.</p> <p>Projekt „S úsmevom na dvoch kolesách“ vychádza v širokom kontexte z problémov a z nich vyplývajúcich potrieb definovaných na globálnej úrovni. Konkrétne sa jedná o tému trvalo udržateľnej dopravy a využívania obnoviteľných zdrojov energie. K riešeniam týchto potrieb výrazne prispieva elektromobilita, ktorá je fenoménom dnešnej doby s nepopierateľne stúpajúcim trendom.</p> <p>Služba, ktorá projektom vznikne, je pre región nová a rozšíri súčasnú ponuku služieb poskytovaných v regióne. Zároveň je služba novým produktom v portfóliu podniku a ráta s vytvorením pracovného miesta v objeme 1FTE.</p> <p>Je nutné uviesť, že bez finančnej podpory, o ktorú sa žiadateľ v tomto projekte uchádzal, by nebolo možné poskytnúť službu v takom rozsahu, ako ju projekt uvádza. Zároveň by nevznikli podmienky na vytvorenie pracovného miesta v objeme 1FTE.</p>



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond
regionálneho rozvoja



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Ciele projektu	Cieľom projektu je zriadenie služby požičovne elektrobicyklov pod obchodným názvom TOMCAT.BIKE.
Merateľné ukazovatele projektu	A103-Počet podnikov, ktorým sa poskytuje podpora – 1 A101-Počet produktov, ktoré sú pre firmu nové – 1 A102-Počet produktov, ktoré sú pre trh nové – 1 A104-Počet vytvorených pracovných miest – 1
Výška príspevku:	12 535,60 EUR, celkové oprávnené výdavky 22 792,00 EUR